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6. OAOKAHPQMA
APAXTHPIOTHTEX

1. "Evog pofnmg kotd v HeAETn TS OAOKANP®ONG KT TopdyovTeg
OVTILETOTICE TO TOPOUKAT® TOPEO0E0:

CAQOV X = dlads Ko ( ! )'= WD; amd To DedpPnpLa TG OAOKANPOGONG
oVVX ovvX ovv‘X

KOTA TOPAYOVTEG TPOKVTTTEL:

jg¢xdx = jﬂdx = —J (ovvx)

ouvX
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oULVX

1
oLVX

dx:—1+jauvx( )'dx =

=—1+Im)vx 77,U>2( dX=—1+J-g¢XdX.
oLV X

Ao to Tapondve tpokvmrtel 0=-1.
Av10 BéPota etvar AaBog, aAAd Tov Exm Kkdvel AGOoG;»

a) T vopilete 0TL ayvoei 1 dev €xetl katarldPel o pabnng;
B) IMwg Ba Bonbovoate avtdv Tov Lot 610 TPOPANUA TOV AVTIHETOTICEL;

2. Xg o téén 660nKe n TopoKdTom Aoknon:
«'Eoto ovvapmmon f: R — (0, + o) cvveyng kar eBivovsa. @<tovpue

A=f(1) +f(2) + f(3) xou B= f £ (x)dx.

Tote

) A=B

i) A<B

iii) A>B

iv) Ta A kot B dgv elvar ouykpicio peyéom.

V) Ao T 0edopEVa OEV TPOKVTTEL ATAVTION.»

v 1dEn aut VIPEE ACLUPOVIN AVALEGO GTOVS LOONTEG OGOV 0POPA GTN
ocwot andvinon. Opiopévor padntég Bedpnoav cwot v amavinon (i)
dArot v (i), dAlot v (iii), GAAor v (iv) ko dAlot tnv (V).

a) ITotog Bewpeite 1 TOVY 0 GTOYOG TNG TOPATAV® AoKNONG;

B) Iwg motevete OTL OKEPTNKOV 01 LoBNTEG TTOL £dWGAV TNV KAOE o
andvinon.

v) Hog B avtpetonilote O100KTIKAE TV TOpoTdve doknon;



ITAPAAEII'MA AIAAXKAATAX

Elwcaymyn 6to opiopévo orlokipopo.

To 0épa

H dpactpiomra €cdyel toug pabntég oto olokAnpopo Riemann péocwo tov
VTOAOYIGHODV TOV EUPASOV £VOC TaPafOoALkoD ympiov.

O ot0)01
Me ) dpacTnploTNTa 0T ETOUDKETAL O1 LOONTEG:
e Naoa goayfovv 6Tov VITOAOYIGUO TOV EUPAOOD EVOC EMITESOV YWPIOL.

¢ No kaTavoncovy dtsntikd ) dtudikacio Tpocéyyions Tov {ntovpévou eufadod
e to abpoicpoto Riemann.

e Na yepiotovv ™V oaplBuntikd, SLUPOAIKE Kol YEOUETPIKA TNV dlodKacio
TPOGEYYIONG.

H Aoyuc) g Apaostyprotnyrog

Epguvnrtikd anoteléopota delyvouv 0Tt moAlol pobntég kot gortnTég, eve givar tkovol
va VTOAOYILOVV OPIGUEVA OAOKANPOLOTA, OEV EXOVV KATOVONGEL TNV £vvola auTr. Me
avT TN OpacTNPOTNTO, TOL APOPE GTOV VTOAOYICUO TOV gUPad0D €vOg emmESOL
Y®piov T0 0moio dEV PUTOPEL VO VTTOAOYIOTEL [E TIG YVOOTEG 6TOVG HobNTéG HeBddovg
VTOAOYIoHOV gUPadoV, yivetor Tpoomddsio o1 podnTég va Tpoceyyicovy dtoncOnTucd
™V £Vvold TOV OPIGHEVOL OAOKANPOUOTOS GLUVEXOVG cuvaptnons. Ta abpoicuata
Riemann eicdyovtar kot ypnoyomoobvtot yio Ty enitevén avtov tov otdyov. H
dpacTNPOTNTA OTOTEAEITOL OO VO HEPN. XTO TPOTO UEPOSC 1) OVTIUETMTICY] TOV
TPOPANLLATOG VTOAOYIGLOV TOL UPadov vrootnpiletal amd 10 dSuvapikd TePBAALOV.
H ypnon dvvaukov epyoieiomv, OTmg N LeTafoAn T TopauéTpov yio 10 TAN00g TV
opBoywvieov kKdAvyng kot 1 peyébuven, fonbodv Tovg LabnTég Vo KOTovorcouy Kot Vo
OTOVTIOOLV OTIC €PMTNOES KOOMG Kol Vo KATOVONoOLV dtoucOntikd tnv OAn
dradkacio. Xto 6e0TepO PEPOS {NTeitar 0 VIOAOYIGHOG VOG eUPadol o onoiog pmopel
va yiver amd touvg pobntég. AnAadn ot pofnTég HITopovv v VTOAOYiGOLV Ta
afpoicpoto Riemman kot va Bpovv 10 6p1o tovg. Me Tov Tpomo awtd VAOTOLOVV Ot
10101 TN O1001KaGI0 TOV £KAVOY GTNV TPOTYOOUEVT @A™ LE TN Borfgia Tov AoYioHIKOD.

SOUTEPACUOTIKA, O YEVIKOTEPOG OTOYOG 1TNG OpacTNPOTNTAG GCLUVICTOTOL OTN
SLUOPP®OT VO SOAKTIKOV TEPIPAAAOVTOG, TO 0TTO10 6TO GUVOAD TOL GLVTEAEL GTNV
avamTLEN TOV HOBMUOTIKOD VONUATOG TOV OPIGHEVOL OAOKANPAOUATOG HEGH OO TN
SLUOPP®OT) KOl TOV EAEYYO EIKACIDV.



Apaotyprotnta kou Avaivtiké Hpoypappa

H dpaoctnpiotta pmopet va ypnoipomon el yio tnv lcaymyn g £vvolag Tov padon
un evBuypdppov emmédon ympiov Kot Tov oAoKANpOUaTog Riemann. O oyedlocuog
AopPaver voyn TG TPOTEPES YVAGEIS TOV HOONTOV GYETIKA LE TOV LITOAOYIGUO
eUPOdDOV  ELOVYPAUU®V  YEMUETPIKAOV CYNUOTOV Kol TNV €OPECT, Oopiov PNTNG
ovvdptnong. H extéleon g extipdror 6t omontel 1-2 S100KTIKES DPECS.

®viro gpyaciog

Hpoppa :
Avalntovpe éva TpOTO LIOAOYIGHOD TOV EUPOOV TOL Y®PIov TO Omoio TEPIKAEIETOL
omd TV Ypaikn mapdotaon e cvvdptong f(X)=x2, tov dEova XX ko Tic svbeiec
x=1 won X=2.

f(x)=x*

\ 4

El: Ilog pmopodpe va GKEQTOVNE Y0 TO.PONOLY ATAOVCTEPQ,
apofinpato;

Edv yio mapaderypo avti yuoo pio mopafoin eiyope pio YpopUtKn cuvaptnon, tog fa
UTOPOVGATE VO, VTOAOYIGETE TO TOPAKAT®D EUPAOA;

i.y=c n ii. y=ax+p




E2:i. T'o mowa yvoota 60g EV00YPOUIE YEOUETPIKA GYUATE TOV
em£dov YvopileTe TOTOVG VTOLOYIGHOD TOV ERPad0D TOVG;
Ii. Na ypawyete avtovg To0g TOTOUS Yo Ta EpPadd TOV oynudTov oto.
omoia avaQePOKATE TPONYOLUEVOC.

E3: Qo pmopodoate va Yp1noIHOTOMGETE GVTA TA GYIILOTO KOL TOVG
avTioTOL(0VG TOTOVGS Y10 VA VTOA0YiceTE TO {nTovpevo epfadov; Narti;

E4: Oo propovoate va Bpeite éva opBoyavio pe faon 1o drdotnpa [1, 3] mov va
Exel epPaddv pkpotepPo amo To mapafoiko ympio Kal Eva drio opOoy®vio pe
™V oo faon kot epPadov peyardTEPO avticTory o amxd 10 610 YMpPio;

Avoi&te 10 apyeio Geogebra.

H mapdapetpoc v kabopilel To mAnBog tov dve kot Katw opboymviov kdAvymg, to
omoio KataokeLAlovTatl amd To AOYIoCUIKO. ADCTE GE QTN TNV TOPAUETPO TNV TIUN
vV =2 Y10 vo kataokevdoete 800 avtiotoya tétota ophoydvia.

O petpntéc epPaddv oty 006vn, Tapéyxovv 10 dBpotsia TV EUPAdOY TV
opBoymviov 1060 Thve amd TN KaOUTOLAT, 660 Kol KATo aviioTtotyo. Avtd
ovopalovton AGpoiouare Riemann.

ES: Qo propovoate va pGLHOTOUGETE TOVS PETPNTES EPPAIOV TAV®
otV 000V, Y10 v TAPETE pLo TPOTN TPOSEYYLeT] (Vo YpAayETE o
o avicotnTe) Yo to {ntovpevo epPfadov E;

YOPUTANPAOGTE TO KEVA IE TOVG aplOpovg mov Pprkate mponyovpuivmg:
L e <E<iiiiiinn.
ii. H dwa@opd avapeoo oto epfadd Tov Gvo Kot 10V KATO
opOoymviov givan:

EG: 1o 0o propodoate va TAPETE pio, KOAVTEPT] TPOGEYYLOT] VL0, TO
Entovpevo epPadov E;
(Mg mo1o TpOTO NTOPEITE VA TPOYOPGETE DGTE VO, LELDGETE T1)
010QOopd AVANEGH 6TO TAVM KOl TO KAT® QPayna Yo To {NTovpevo
enpadov E;)




E7: Oa propovoarte va Ppeite pro 0c0TEPN 0KOUN KOAVTEPY TPOGEYYION
v 1o {ntovpevo epfadov;
Xpnowyomorgicte ToVg PETPNTES GTNV 000V Y0 VO TAPETE TO GV Ko
70 KGT® aOpowspo Riemann.

YOPUTANPAOGTE TO, KEVA ILE TOVS a.pLONovS TOV Bp1KaTE TPONYOVUEVMG:
L <E<iiin
ii. H dto@opd avapeso 610 Tave Kol To KT d0poispa givar:

E8: l1og 0o propodoate va TaAPETE pio. GKOUN KOAVTEPY TPOGEYYION YU
70 {nTtovpevo enPadov E;
(Mg oo Tpomo pmopeite va mpoywp1ceTe pe TNV idwa dwadikacia,
MDOTE VO NELDGETE UKONT| TEPLOGOTEPO T1] OLUPOPE AVANEGTH GTO TAVO
K01 TO KAT® @paypo yio. to {ntovpevo epfadov E;)

E9: Oa propovoate va Ppeite o tpitn (aKképn KaAOTEPY) TPOGEYYION
v 1o {ntoduevo epfadoiv;
Xpnowomorgicte T00g PETPNTES 6TV 000V Y10 VO TAPETE TO AVO KoL
70 KGTt® aOporwopo Riemann.

YOpUTANPAOGTE TO, KEVA IE TOVS a.pLONovS TOV p1KaTE TPONYOVPEVMG:

L <E<in
ii. H dt0@opd avapecso 610 Tave Kol T0 KATO d0poicpa givar:
Ay=S;=S; =i

E10: I'ia mowo ti00g v 0pBoymviov 0o propovoate va Ppeite Tov aprOpo
E pe mpocéyyion axepaiog povaoog;

YOUTANPAOGTE TO. KEVA IE TOVS aPpLlONovs Tov fprikate  mTPoNyovpEvmg:
L <E<iin




Ell: Tvmapatnpeite oYeTIKA PE TIS OLO.QOPES AVAUEGH GTO. UVTICTOLYO.
enPadd TV ave Kol K4t oploymvioy, 6tmg avta epgavifovrol 6To
napadvpo peyéBuvong, kaOag avédvere 10 Ao v TOV
opBoyoviov;

E12: @a propovcate va Bpeite To {nrovpevo enPadév E pe npocéyyion
0EKATOV;
JOPUTANPAOGTE TO. KEVA ILE TOVG 0PLONOVS TOV BP1KATE  TPONYOVUEVOG:
L <E<in
ii. H dto@opd avapeso 610 Tave Kol T0 KT d0poicpa givar:
Error! Objects cannot be created from
editing field codes.

E13: Zopminp®oTte TO KEVE OTOV TOPUKATO TIVOKO IE TOVS a.pLOPovg Tov
Bpnkate Tponyovpuévme.

v Sv Sv Ava@opa :
Ay = Sy— Sy

1 17.9999 2 15.9999

5

115

809

2516

11096

281068

Koabng avédvete to mAnboc v twv opboywvieov kdioyng:

El4: Ilmg petafdriovrar oL TIPES Y10, TO GV KOl TO KATO GOporopo
Riemann, ol omoicg Tep1éyovTol 6TOV TPONYOVUEVO TIVOKO;

[E15: Hc perafdrietar 1 S109opd Ay =Sy - Sy ;




E1l6:

Nopilete 6T1 00T N SrodIKOGi0 pPTOPEl VO, 001 YN GEL GTOV VTTOLOYIGNO
Tov {nTovpevov eufadov pe arodrlvtn axpifsia;

E17:

Iowov ap1Bpo vopilete 0TV Tpoceyyilel N SroPopd TV afpocpaTOV
Av=Sy - Sv;

E18:

II6c0 kovtd 6to 0 vopilete 6TL popel va PTacEL 1] S10Qpopd Ay ;

E19:

II6c0 kovtd oto {nTovpevo euPfaddv vopilere 6TL propovue va.
PTAGOVHE PEGE GVTIGS TNG OL0OIKOGILOG;

E20:

Nopilete 0T | TOPATAVO O10.01KOGI0. PTOPEL TPAYNOTL VO, OTTOTEAEGEL
éva Tpomo péTpnong Yo to dyveoeto epfadov E;




OYAAO EPTAXIAX
Koataokev] — Yroroyiopog — Ahyefpukn) emeepyacio - Opro axorovOiog

®a mpoceyyicovpe 10 eUPadOV TOL YWPIov OV TEPIKAEIETOL ATO TN YPOPIKY

napdotoaon e ovvapmong f(X) = x>, mv evbeia X =1 kot Tov dEova X' X.

f(x)=x*

\ 4

0 1

1. Xopiote To Srdotypoa [0,1] o€ 6v0 ioca pépn.
To pnkog kaBevog and ta dwotuoata [0,1/2] kon [1/2,1] elvat .............

H péyiom tiuf e f oto dtdotnua [0,1/2] eivar ........ Kol eAdyom .........
H péyiom tiuf e f oto ddotnpa [1/2,1] eivar .......... Kol M eEAdyot .........

To gppadov Tov opBoywviov Taparlinroypdupov pe faon to didotnua [0,1/2] kot
Vyog TN péytotn TN oto odotnuo [0,1/2] etvot .oonveeeeniiinian. ...

To gppadov Tov opBoywviov Tapalinroypdupov pe faon to didotnua [0,1/2] kot
VYog TV eAdyotn T oto dtdotnua [0,1/2] etvot o.vvevieiiiiiiina.,

To gppadov Tov opBoywviov Taparlinroypdupov pe faon to dieotnuo [1/2,1] ko
vyoc v puéytotn tun g f oto dtdotnua [1/2,1] eivat ....ooooeennil.

To gppadov Tov opBoywviov Tapalinroypdupov pe faon to didotnuo [1/2,1] ko
Vyoc v eAdyrotn Tun g f oto dotnua [1/2,1] eivot .....oeennnenn ...

To aBpoiopa TV euPaddv Twv opHoymVimV TaPIAANAOYPAUL®OY TOV TPOEKLYAV OO
TN HEYIoTN TN 6€ KAOE S1UoTUo €VOL S2 = ovviviiee e,

To aBpoiopa TV epPaddv Twv opHoymVimv TaPIAAAOYPAUL®OY TOV TPOEKLYAV OO
NV EA(IOTN TN O€ KAOE OACTNUO EIVOL S2 = v v vei e,

H d10popd tov 300 epPaddv etvor S2-S2 = wvvvviiiieiinennn.



2. Xopiote 10 orwgotnpa [0,1] o€ Tpia ica pépn.

Ta dwwotuata ota onoia ywpicape to [0,1] etvon Ta

Kd&Be éva amd autd £t INKOG v,

H péyiom tiuf mg f oto 1° Stdotpo eivot ...o.eevenennnn.... Kot Ao ....... .
H péyiom tiun mg f oto 2° Stdotpo eivot ...o.veeenennnn.... Kot Ao ....... .
H péyiom i e f oto 3° dtdotpa givat ........... KoL 1 EAGYLOTN ........ ..

To peydio opBoydvio mopaArnroypappo oto 1° ddotnua
Exel euPodOV ............. KOL TO UIKPO ...........

To peydio opBoydvio mapaAAnAOypapLo 6To 2° SdoTnua
Exel euPodOV ............. KOL TO UIKPO ..........

To peydio opBoydvio mapaArnroypapo oto 3° ddotnua
Exel euPodOV ............. KOL TO UIKPO ...........

To dBpotopa TV POV peydlov opboywviov map/pov etvar Sz =.............
Kot to dBpotopa tov 1pidv pikpmdv opfoymviov mop/Hov eivat S3 = ............

H d10popd TV 600 epPaddv etvor S3-S3= ...ovvviiiinnnn.
3. Xopiote 10 owgotnpa [0,1] o v ica pépn.

Ta dwwotpata wov Ba dnpiovpyndovv Ba eivar ta

[ ] L. 1 [ .1 [, ]

Kd&Be éva amd avtd €xel pnkog .........

H péyrom tun e f oto 1° didotnpa eivat ... KoL 1 EAAYLOTT ........
H péyrom tun e f oto 2° didotnpa givat ... Ko 1 ABoT ........
H péyiom tuf g f oto v-oto ddotnpa eivat .......... KoL Ao .....n.. ..

To peydio opBoydvio mapaArnroypappo oto 1° ddotnua
Exel eUPodOV ... ...t KOL TO UIKPO ...........

To peydio opBoydvio mapaAAnAOypapLo 6to 2° SdoTnua
Exel euPodOV ............. KOL TO UIKPO ...........



To peydio opBoydvio TopaAANAOYPALIO GTO V-GTO SLUCTN L
Exel euPodOV ............. KOL TO UIKPO ..........

To dBpotopa TV v peydiwv opboywviov map/pov etvor Sy =............
Kot To GBpotopa TV v kp®v opboymviov Top/pov elvat Sy = ............

H d10popd TV 500 epPaddv efvat Sy - Sy = ...ovvviiiiiinnnn

[Towov ap1Bud mincidlet n dtapopd Sy - Sy KOOADS TO V HEYOADVEL, ..............
[Towov apBpd mAnctalel 10 Sy KAODS TO V LEYOADVEL, .ewveneerrnnennns
[Totov ap1Bpd TANGLALEL TO Sy KOAOMG TO V UEYOADVEL, .vvvnrannennennnnn

Mmnopovpe omd TNV ToPATAve Sodkacior vo £X0VIE GUUTEPAGLOTO Y10, TO EUPAdOV
aVAUESO GTN YPOPIKT TOPACTACT TNG CLVAPTNONG Y = X? KoL Tov G&ova X'X oto

dwaotnua [0,17;
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Znueiwpa Ad£10d6TRONG
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Q¢ Mn EpTtropikn opiletal n xpron:

e TTOU O¢ev TTEPIAANPBAVEI GUEDO 1] EUPETO OIKOVOMIKO OPEAOG ATTO TNV XPRON Tou £pyou, Yia TO
dlavouéa Tou €pyou Kal adelodoxo

e TTOU B¢V TTEPIAAPPBAVEI OIKOVOMIKA ouvaAAayr wg TTpouTréBeon yia Tn Xprion r Tpoécacn oTo
épyo

e TTOU d€EV TTPOCTTOPICEl OTO dlAVOUED TOU €PYOU Kal OBEIODOXO EUUETO OIKOVOMIKO OQEAOG (TT.X.
dlapnuiceig) atd Tnv TTPOROAN Tou épyou o€ SIaBIKTUOKS TOTTO

O dIkaIoUX0G PTToPEi va TTapEXEl OTOV adEI0dOXO0 LeXWPIOTH AdEIa va XpNOIUOTTOIEl TO £€pYO yia
EUTTOPIKA XPAON, EPOCOV auTd Tou {NTNnoEi.

AlatApnon ZnUEIWPATWY

o OTr0100ATTOTE AvaTTapaywyr 1 dIA0KEU TOU UAIKOU Ba TTPETTEI va CUUTTEPIAQUBAVEL:
e TO Znueiwpa Ava@opdg

e TO Xnueiwpa AdEI0dOTNONG

o TN dNAwon AlaTApNong ZNUEIWUATWY

o TO Znueiwpa Xprong Epywyv Tpitwv (e@dooV UTTAPXE!)

Madi phe Toug ouVOdEUOEVOUG UTTEPOUVOETIOUG.



XpnuatodoTnon

To TTapdv eKTTAIOEUTIKO UAIKO €xEl avaTTTuxBei OTO TTAGICIO TOU EKTTAIOEUTIKOU £PYOU TOU

O10doKovTa.

To épyo «AvolkTd Akadnuaikd Madiuara oto MavemoTipio ABnvwv» £xel
xpnuatodoTAoel Hévo Tn avadiaudpPwaor) ToU EKTTAIOEUTIKOU UAIKOU.

To épyo uhoTroigital 01O TTAQiCI0 Tou ETTiXEIpnoiakou MpoypdupaTtog «ExkTraideuon kai Aia
Biou Maenon» kai auyxpnuatodoreital atré Tnv EupwTraiki ‘Evwon (Eupwtraikd Koivwviké

Tapeio) kal o116 €BVIKOUG TTOPOUG.
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